
 

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027  
Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“ 

Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 

și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 

(FSE+)“  
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În cea de-a opta lună de implementare a proiectului, respectiv martie 2026, 

Beneficiarul a continuat activitățile de monitorizare, coordonare și organizare 

internă, asigurând derularea în condiții optime a acțiunilor prevăzute în graficul de 

implementare. 

Managerul de proiect a organizat și a participat la întâlniri periodice de lucru, 

desfășurate atât la sediul de implementare, cât și în format online, având ca scop 

urmărirea stadiului activităților, respectarea termenelor asumate și consolidarea 

comunicării eficiente în cadrul echipei de implementare. 

Pentru asigurarea vizibilității contribuției Uniunii Europene prin Programul Educație 

și Ocupare (PEO) 2021–2027, precum și pentru promovarea proiectului și diseminarea 

rezultatelor obținute, au fost continuate activitățile de informare și publicitate. 

Materialele realizate au respectat prevederile Manualului de Identitate Vizuală 

aferent Instrumentelor Structurale 2021–2027 în România, precum și cerințele 

specifice PEO 2021–2027, fiind în deplină conformitate cu standardele impuse de 

Autoritatea de Management. 

Pe parcursul lunii martie 2026, procesul de identificare și recrutare a grupului țintă 

a continuat, fiind înscrise 12 noi persoane eligibile în cadrul proiectului, care au 

beneficiat de servicii de consiliere profesională și au fost integrate în operațiune 

conform metodologiei stabilite. 

 



 

 

 

În aceeași perioadă, programul de formare profesională „Lucrător comercial”, grupa 

1, s-a finalizat, iar la examenul din data de 12.03.2026 au absolvit 14 persoane. 

Grupele 2 și 3 au continuat desfășurarea activităților, iar în această lună au fost 

demarate atât grupa 4 a programului „Lucrător comercial”, cât și grupa 1 a 

programului „Competență digitală, inclusiv siguranță pe internet și securitate 

cibernetică”. 

Activitățile de instruire au fost extinse prin derularea cursurilor pentru grupele nou 

formate. Participanții au fost implicați activ în sesiuni teoretice și practice, menite 

să dezvolte competențe relevante pentru domeniul comerțului. 

Activitățile de formare au vizat aprofundarea unor teme esențiale, precum 

organizarea spațiului de vânzare, relaționarea eficientă cu clienții, aplicarea 

tehnicilor de vânzare, gestionarea stocurilor și utilizarea documentelor comerciale. 

De asemenea, au fost consolidate cunoștințele privind cadrul legislativ aplicabil, 

normele de securitate și sănătate în muncă, precum și regulile de igienă specifice. 

Programul de formare a continuat să contribuie la creșterea nivelului de calificare 

al participanților, sprijinind integrarea acestora pe piața muncii și adaptarea 

competențelor la cerințele actuale ale angajatorilor. 

În luna martie 2026, proiectul a înregistrat un progres constant, susținut de 

implicarea activă a echipei de implementare și a grupului țintă. Activitățile 

desfășurate au asigurat continuitatea procesului de formare și au consolidat 

rezultatele obținute anterior. 

Prin respectarea cerințelor Programului Educație și Ocupare 2021–2027 și prin 

eforturile susținute ale echipei, proiectul își continuă implementarea în condiții 

favorabile, creând premisele necesare pentru atingerea obiectivelor stabilite și 

pentru generarea unui impact durabil asupra beneficiarilor. 

 


